
Analiza 1 - JUN 21.6.2014.

1. Izraqunati lim
x→a

ln (1 + 3x)

ln (1 + 4x)
, ako je a = 0, a = +∞ i a = −∞.

2. a) Neka je f : (a, b) → R diferencijabilna funkcija i neka je f ′(x) = 0 za svako x ∈ (a, b). Dokazati da je tada

f(x) konstantna funkcija na (a, b).

b) Dokazati da je arctgx = arcsin
x√

1 + x2
.

3. Neka je f(x) =

√
(x+ 1)3

x
.

a) Odrediti konstante a1, b1, c1 ∈ R tako da je f(x) = a1x+ b1 +
c1
x + o( 1x ), x → +∞.

b) Odrediti konstante a2, b2, c2 ∈ R tako da je f(x) = a2x+ b2 +
c2
x + o( 1x ), x → −∞

v) Ispitati tok i skicirati grafik funkcije f(x).

4. Ispitati konvergenciju niza (xn)n∈N, xn =

(
1 +

(−1)n

n

)n

+
n
√

1 + 3n + 5(−1)nn.
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